

ERRATA

VOL. 56.2 – 2º QUADRIMESTRE DE 2017

(V56n2a11) – Trocar uma palavra no título em inglês do artigo

Trab. linguist. apl. vol.56 no.2 Campinas mai./ago. 2017

http://www.scielo.br/readcube/epdf.php?doi=10.1590/010318138649264276381&pid=S0103-18132017000200589&pdf_path=tla/v56n2/2175-764X-tla-56-02-00589.pdf&lang=pt

<http://dx.doi.org/10.1590/010318138649264276381ERRATA>

Onde se lia:

THE LINGUISTIC SEGMENTATION OF SUBTITLES FOR THE DEAF AND THE HARD-OF-HEARING (SDH) OF SOAP OPERAS: A CORPUS-BASED RESEARCH

Leia-se:

THE LINGUISTIC SEGMENTATION OF SUBTITLES FOR THE DEAF AND THE HARD-OF-HEARING (SDH) OF SOAP OPERAS: A CORPUS-BASED RESEARCH